

各位

会 社 名 三洋工業株式会社

代表者名 取締役社長 山岸 茂

(コード:5958、東証市場第一部)

問合せ先 常務取締役

管理統括部長 原田 実

(TEL. 03-5611-3451)

関連会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の関連会社である三洋UD株式会社の株式を取得し、子会社化することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件は適時開示基準には該当しないため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 株式の取得の理由

三洋UD株式会社は、2011 年 3 月 10 日の設立以来、マンションその他の建設業者を対象として、乾式遮音 二重床や吸音材などの建築金物および建築材料の販売を主な業務としております。当社とは異なる市場や顧客 を抱え事業拡大を目指してまいりましたが、営業推進の中心である代表者の高齢化にともなって十分な営業活 動ができず、業績も伸び悩んでおりました。

これを受けて、経営陣の若返りと意思決定の迅速化により、顧客対応の強化および事業活性化への体制整備を図るべく、子会社化いたします。

2. 株式を取得する会社の概要

_		
(1)	名称	三洋UD株式会社
(2)	所 在 地	東京都墨田区太平二丁目9番4号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 大坪 輝人
(4)	事 業 内 容	建築金物および建築材料の販売
(5)	資 本 金	20 百万円
(6)	設 立 年 月 日	2011年3月10日
(7)	大株主及び持株比率	三洋工業株式会社 49.0%
		大坪 輝人 41.0%
	1.担人社 1. 平款人社	資本関係 当社が当該会社に49.0%出資しております。
(8)	上場会社と当該会社 と の 間 の 関 係	人 的 関 係 当社従業員1名が当該会社に出向しております。
	との間の関係	取 引 関 係 当社が建築材料を当該会社に販売しております。

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏 名	大坪 輝人
(2)	住 所	千葉県市川市
(3)	上場会社と 当該個人の関係	記載すべき資本関係、人的関係、取引関係及び関連当事者への該当事項はございません。

4. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

		and the
		980 株
(1) 異	異動前の所有株式数	(議決権の数:980 個)
		(議決権所有割合: 49.0%)
(2)	取得株式数	820 株
[(2) 取 得 构	以 付 体 八 剱	(議決権の数:820個)
		売主が個人であるため、差し控えさせていただきますが、客観的な基準
(3)	取 得 価 額	で当社が算定した価格で取得する予定であります。
		なお、本取得予定額は開示基準には該当しておりません。
	4) 異動後の所有株式数	1,800 株
(4)		(議決権の数:1,800 個)
		(議決権所有割合:90.0%)

5. 日 程

(1)	取締役会決議日	2021年9月14日
(2)	株式譲渡契約締結日	2021年9月14日

6. 今後の見通し

本株式取得による当社の2022年3月期の連結業績に与える影響は軽微であります。 今後、当社の連結業績等に重要な影響を与える事象が発生した場合は、速やかに公表いたします。

以上